

中共武汉市委平安武汉建设领导小组文件

武平安组〔2023〕5号

关于选树全市“品牌调解室”和“金牌调解员”的决定

各区委平安建设领导小组，市委平安武汉建设领导小组各成员（责任）单位：

近年来，全市调解组织和调解工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和发展新时代“枫桥经验”，及时将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态，为维护市域和谐稳定，服务平安武汉建设，增强人民群众的获得感、幸福感和安全感作出了重要贡献，涌现出一大批专业能力强、群众口碑好的调解组织和调解员。

为进一步发挥模范引领作用，鼓励先进、弘扬时代精神，激励广大干部群众积极投身调解事业，市委平安武汉建设领导小组

选树确定江岸区江汉北路社区调解室等 100 个“品牌调解室”、沈萍丽等 100 名“金牌调解员”。希望各“品牌调解室”和“金牌调解员”珍惜荣誉、再接再厉，不断取得新的更大成绩。

面向新时代新征程，各区各部门要积极引导广大调解工作者和参与者向“品牌调解室”和“金牌调解员”学习。学习他们不忘初心、牢记使命，用实际行动践行为民服务宗旨；学习他们扎根基层、心系群众，默默坚守矛盾纠纷调处化解一线；学习他们公道正派，慎终如初的工作作风；学习他们勤勉尽责、业务精湛的能力素养，以更加昂扬的姿态、更加饱满的热情，锐意担当、开拓进取，不断开创新时代武汉调解工作新局面，努力为建设更高水平的法治武汉、平安武汉，为武汉在建设全国构建新发展格局先行区中当先锋、打头阵，奋力打造新时代英雄城市作出新的更大贡献！

附件：1. 品牌调解室名单（100 个）

2. 金牌调解员名单（100 名）

中共武汉市委平安武汉建设领导小组

2023 年 7 月 12 日